



Γλύφα
Χαλκίδα, Εύβοια 34100
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2221022222
Fax: 2221023758

Η εταιρεία ιδρύθηκε το 2004 από το Μιχάλη Θαλάσση, ο οποίος διαθέτει μακροχρόνια εμπειρία στο χώρο των οχημάτων, για περισσότερο από 35 έτη - και λειτουργεί προσφέροντας υπηρεσίες τεχνικού ελέγχου οχημάτων από το 2006 στην περιοχή Γλύφα-Χαλκίδας.

Η εγκατάσταση αυτή έχει την υλικοτεχνική υποδομή με τις αυτόματες γραμμές τεχνικού ελέγχου που διαθέτει να εκτελεί ελέγχους σε κάθε κατηγορίας όχημα (ελαφρά, βαρέα, φορτηγά, λεωφορεία, βυτιοφόρα καθώς και δίκυκλα).

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ

Κύριο αντικείμενο της ΙΚΤΕΟ Κ. ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε - ΜΙΧΑΛΗΣ Γ. ΘΑΛΑΣΣΗΣ Α.Ε είναι ο Περιοδικός Τεχνικός Έλεγχος Μηχανοκίνητα οχημάτων με τέσσερις (4) τουλάχιστο τροχούς που χρησιμοποιούνται για την οδική μεταφορά εμπορευμάτων των οποίων η μέγιστη επιτρεπόμενη μάζα δεν υπερβαίνει τα 3500 kg, εκτός των γεωργικών ελκυστήρων και μηχανημάτων.

Μηχανοκίνητα οχημάτων με τέσσερις (4) τουλάχιστο τροχούς, που χρησιμοποιούνται για επιβατικές μεταφορές και των οποίων οι θέσεις καθημένων, εκτός της θέση του οδηγού, δεν υπερβαίνουν τις οκτώ (8)
Εκπαιδευτικά Οχήματα
Επιβατικά Δημοσίας Χρήσεως (Ταξί-Αγοραία)
Ασθενοφόρα
Μηχανοκίνητα οχήματα που χρησιμοποιούνται στις επιβατικές μεταφορές και έχουν

Μηχανοκίνητα οχήματα που χρησιμοποιούνται για τη μεταφορά εμπορευμάτων, των οποίων η ανώτατη επιτρεπόμενη μάζα υπερβαίνει τα 3.500 Kg. Ρυμουλκούμενα και ημιρυμουλκούμενα, των οποίων η ανώτατη επιτρεπόμενη μάζα υπερβαίνει τα 3.500 Kg.

Δίκυκλα μοτοποδήλατα και μοτοσικλέτες

Στους ελέγχους αυτούς περιλαμβάνονται οι αρχικοί έλεγχοι που διενεργούνται για την ταξινόμηση των οχημάτων καθώς και η έκδοση Κάρτας Ελέγχου Καυσαερίων (Κ.Ε.Κ) στα πλαίσια του Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων είτε αυτοτελώς. Στους ειδικούς τεχνικούς ελέγχους περιλαμβάνεται και ο έλεγχος των εκπαιδευτικών οχημάτων ,αρχικός έλεγχος εγκατάστασης υγραεριοκίνησης καθώς και ο εκούσιος τεχνικός έλεγχος. Αξίζει να αναφερθεί ότι η εταιρεία έχει να επιδείξει έντονη δραστηριότητα σε δράσεις που στόχο έχουν να ενισχύσουν το έργο

αθλητικών συλλόγων

συλλόγων για άτομα με σοβαρές παθήσεις (καρδιακές παθήσεις κ καρκίνο).

Καλλιτεχνικές εκδηλώσεις

συνεισφέροντας με αυτό τον τρόπο στα κοινωνικά δρώμενα.

Επίσης βασική αρχή και δέσμευση της εταιρείας είναι η προστασία του

περιβάλλοντος και η οδική ασφάλεια. Προς την κατεύθυνση αυτή έχουν υλοποιηθεί ενέργειες για την δωρεάν μέτρηση καυσαερίων και ηχομέτρησης σε διάφορα σημεία της πόλης. Όλοι οι έλεγχοι διενεργούνται από πιστοποιημένους ελεγκτές που διαθέτει το ΚΤΕΟ.

Το ΚΤΕΟ φέρει διαπίστευση, ως φορέας ελέγχου για τον Τεχνικό έλεγχο οχημάτων από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ Α.Ε), με αριθμό καταχώρησης 268.

Επίσης είναι αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, από όπου και παρέχεται η άδεια λειτουργίας του.

Email 2: avgeris@mykteo.com

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)
[Αποστολή Μηνύματος](#)